

Jegyzőkönyv a Bihari Lövészklub Elnökségi üléséről

Időpontja: 2015. 10. 24.

Jelen vannak: Hegedűs Péter klubelnök, Nagy Imre elnökhelyettes és Bereczki Szilárd elnökségi tag.

Hegedűs Péter megállapítja, hogy az elnökségi ülés teljes létszámmal határozatképes, jegyzőkönyvvezetőnek Bereczki Szilárdot javasolja, amit az elnökség egyhangúan elfogad.

Hegedűs Péter javaslatot tesz a napirendi pontokra:

- 1. Szennyvízhálózat átalakítása, térfigyelő kamera rendszer kiépítése.**
- 2. Tagfelvétel.**

A napirendi pontra szóló javaslatot az elnökség egyhangúan elfogadta.

1. napirendi pont

Hegedűs Péter tájékoztatja az elnökséget, hogy a lőtér és a lőtéri lakás közös aknából történő szennyvíz elszállításával kapcsolatosan, Jenei Imrével nézeteltérés alakult ki, mert 2015. október 16.-tól nem hogy a vízhasználattal arányosan, hanem egyáltalán nem hajlandó az elszállítási költség rájuk eső részét fizetni, arról ő másként kíván gondoskodni. Jegyzőúrral és Mészáros Lajossal történt egyeztetésen arra a megállapításra jutottunk, hogy legegyszerűbb lesz, ha a lőtér és a lakás szennyvízhálózata egymástól leválasztásra kerül és ezt a klubunk mielőbb elvégzi. Ezt a javaslatot a Klub Elnökségének tagjai egyhangúlag támogatták.

Hegedűs Péter tájékoztatja az elnökséget, hogy a lőtéren elhelyezett lőfegyverek biztonságos tárolása érdekében szükség lenne térfigyelő kamera rendszer kiépítésére, amely egy esetleges bűncselekmény vagy a lőtér épületében történt rongálás mielőbbi felderítését segítené a rendszer üzemelése. Az Elnökség egyhangúan támogatja a rendszer kiépítését, valamint Bereczki Szilárd felajánlja a szükséges eszközök beszerzését, szerelését és a rendszer beüzemelését.

Az Elnökség egyhangúan elfogadta a szennyvízhálózat átalakítása és a térfigyelő kamera rendszer kiépítése szóló javaslatokat és azok mielőbbi elkészítéséről határozott.

2. napirendi pont

Hegedűs Péter tájékoztatja az elnökséget, hogy a legutóbbi elnökségi ülés óta 3 fő, név szerint Földesi László, Balogh Sándor és Balogh Levente Sándor Pártolótag-i felvételi kérelmet nyújtott be, amely formailag és tartalmilag az Alapszabály előírásainak megfelel. Javasolja, hogy a tagfelvételi kérelmet beadó személyeket a kérelmük beadása napjával a Bihari Lövészklub tagjai közé mint Pártolótagot felvegye.

A kérelmet beadott 3 fő Pártolótag-i felvételtől, szóló javaslatot az elnökség támogatta és egyhangúan elfogadta.

Mivel több napirendi pont nem volt Hegedűs Péter az elnökségi ülést bezárta.

kmf.


Hegedűs Péter


Nagy Imre


Bereczki Szilárd